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El dibujo correspondiente a los ángulos es el siguiente:

[image: image1.jpg]



Podemos ver que el ángulo 
[image: image2.wmf]q

 queda medido con respecto a la vertical ahora. El error que existía era que el ángulo 
[image: image3.wmf]q

 al estar medido con respecto al punto de apoyo con la superficie, se volvía un sistema relativo ya que este punto variaba solidario al disco.

Por lo tanto, con estos ángulos la relación de rodar sin resbalar se transforma en:
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Esta es la única relación que cambia, por lo tanto lo único que variará serán los torques, debido a que hay que reemplazar 
[image: image5.wmf]q
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 (todas las ecuaciones siguen siendo las mismas incluso las del torque):
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Así finalmente reemplazando queda:
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[image: image9.wmf](
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Saludos y perdonen el error.
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